
 
 

ZAPISNIK SA 16. SJEDNICE GOSPODARSKOG VIJEĆA GRADA PLETERNICE 
 
 
Datum održavanja: 15.05.2024. 
Vrijeme: 11:00-14:00 
Mjesto održavanja: Interpretacijski centar Terra Panonica 
Prisutni:  članovi gospodarskog vijeća, prema  potpisnoj listi  u prilogu, županica Požeško-slavonske 
županije, gđa Antonija Jozić, predsjednik Hrvatske gospodarske komore, gdin Goran Šutalo, 
gradonačelnica grada Pleternice, gđa Marija Šarić, predstavnici poduzetničkih potpornih institucija, 
Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i ureda Hamag bicra, učenici Gimnazije Požega i Ekonomske škole 
Požega, gospodarstvenici s područja Grada Pleternice 
 
Tijek: 
Sjednica Gospodarskog vijeća održana je u sklopu konferencije „Poduzetništvo kao ključ razvoja ruralnih 
sredina“, organiziranu povodom 11. rođendana Pleterničkog inkubatora – PLINK-a. 
  
Pleternički inkubator poduzetnička je potporna institucija koja djeluje u sklopu Poduzetničkog centra 
Pleternica d.o.o. Uz njega, na području grada djeluju E-inkubator te Poduzetnička zona Pleternica. Svi 
zajedno posluju sa osnovnim ciljem – podrškom rastu i razvoju poduzetništva. Jer, upravo je 
poduzetništvo ključ razvoja ruralnih sredina. Dodatan naglasak današnjih panela je korištenje 
bespovratnih sredstava kao dodatnog kotačića u razvoju poduzeća, koji omogućava brži razvoj, nova 
zapošljavanja i nove dodane vrijednosti. 
 
Slijedom toga, bila je prilika iz prve ruke čuti životne priče mladih poduzetnika koji su se odvažili 
samozaposliti, riskirati i tako pridonijeti gospodarskom razvoju našeg grada. Osim njih, obratili su se i 
poduzetnici koji djeluju dugi niz godina, a kroz bespovratna ulažu u rast i razvoj. Učenici srednjih škola 
sudjelovali su na konferenciji kao oni od koji će se dio odvažiti i ohrabriti te samozaposliti i tako osigurati 
egzistenciju svojoj obitelji, a svom gradu nove poduzetničke pozitivne priče. 
 
Tema prvog panela bila je  „Samozapošljavanje – veliki korak u poduzetništvo“, a sudjelovali su: Estera 
Novak,  vlasnica tvrtke ESti Medi-Pedi, Mateja Božić, vlasnica obrta Dizajn by Mateja, Hrvoje Miličević i 
Tomislava Tutić, vlasnici Party Time igraonice, Nikola Stanišić,  vlasnik tvrtke Funky Food. 
 
Kroz drugi panel  „EU projekti – izazov i razvoj“ panelisti su podijelili svoje iskustvo u projektima, ali i 
općenito o poduzetništvu s naglaskom na poslovanje u ruralnoj sredini. Sudjelovali su: Mario Brekalo, 
vlasnik tvrtke Metalpress, Anto Barbarić, vlasnik obrta Microplet,  Goran Šutalo, predsjednik HGK Požega, 
Barbara Rudež, Poduzetnički centar Pleternica. 
 
Sjednica Gospodarskog vijeća završila je u 13:00 prigodnim druženjem prisutnih. 


